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LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Mercredi 16 décembre 2020 à 13h00 : UNIQUEMENT EN LIVE  
CARTES POSTALES – TIMBRES POSTES DE COLLECTION 

Experts : Louis Xavier PIGERON et Louis Edouard BEHR 

ARMES DE CHASSE 
Consultant : Mr Marc CHARTON 

Expositions sur place de 9h00 à 11h00 au 39 rue du Docteur Touati à PERSAN (95340) 

 
 N° de vente : 2027 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 1 album Régionalisme cartes postales + Vrac timbres 20/30 
 2 2 albums °/* Maury des Continents B 40/50 
 3 8 albums °/** Notices 1er jour des timbres poste de Franc (faciale) + BF 30/40 
 4 10 classeurs **France + (faciale) BF + St Pierre et Miquelon + divers 350/400 
 5 3 boîtes Cartes Postales régionalisme scènes animées 30/40 
 6 Boîte cartes postales anciennes, semi-modernes, et modernes Régionalisme à trier 80/100 
 7 13 classeurs timbres °/*/** France + Europe + Thématique B 60/80 
 8 1 carton timbres °/* Vrac à trier Beau par multiple 60/80 
 9 Lot Autographes modernes Photos chanteur Poètes, homes politiques, Cartes de visite,  200/300 
 Prospectus, Posters + lettres et divers 

 10 Carton 16 classeurs timbres du Monde + Thématique et vrac 30/40 
 11 Carton vrac oblitéré + 1 album 1er jour 10/15 
 12 Carton °/* à trier Timbres et Cartes postales modernes 10/15 
 12,1 Carton °Vrac du Monde neuf et oblitéré et divers 30/40 
 13 2 cartons °/*  timbres Albums dont Espagne bien représenté classique + semi-modernes +  250/300 
 fin cat.Divers 

 14 Carton timbres ° Vrac du Monde entier toutes périodes confondues 80/100 
 15 Timbres °/*/** des continents dont Israël bien représenté + divers Forte côte Préo USA TB - 1 150/200 
  Carton 

 16 2 cartons timbres France sur lettres Marques Postales Classique n°14-22-23-31-38-60 Sage- 500/800 
 centaines 

 17 Carton timbres ° France Marques Postales Fin 18e/19e - 1 album Guerre lettres 1914/18 et  400/500 
 divers 

 18 2 cartons 1er jour Anciennes Colonies Fses B 20/30 
 19 Cartes Postales 2 boîtes Régionalisme Scènes animées Gros Plan 120/150 
 20 Boîte France °/* Semi moderne et moderne état moyen 30/40 
 21 2 boîtes ° Courrier 1900 à nos jours dont guerre 1914/18-1939/45 + Encarts Courrier France  200/300 
 SM cartes maximum + lettre Europe et Outremer A trier 

 22 13 classeurs °/*/** France 1940/2018 Minimum 4500 TP - Faciale 1982-2018 - BF environ  250/300 
 1700 E + divers -Bel ensemble côte minimum 6000 € 

 23 2 albums rouges °/* format à l'italienne des 5 continents classique et moderne 200/250 
 24 3 carnets ° circulation période classique du Monde 20/30 
 25 14 albums timbres °/*/** France Ex Colonies Françaises Europe Outremer Ttes périodes  300/400 
 confondues B/TB 

 26 4 albums timbres ° Europe de l'Est dont Russie PA Slovaquie Bosnie Pologne Serbie TB 80/100 
 27 Album timbres °/*/** France SM + PA Préo Fin de Cat. + Timbres Pub TB 300/350 
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 28 1 Volume timbres °/* Allemagne 1900/1944 + BF Zone d'Occupation 150/200 
 29 Classeur timbres °/*/** France 1849/1940 Classique Cérès Répub Franc Empire Franc et  400/500 
 français Sage Bordeaux + SM Mouchon Merson Oprhelin 262** (rousseur) côte env 15000 

 30 Classeur noir timbres  ** St-P et M, Nouvelle Calédonie TB 100/120 
 31 2 classeurs timbres °/*/** Anciennes Colonies Françaises B/TB 30/40 
 32 6 Classeurs timbres °/*/** Monde + Luxembourg bien représenté (moderne) USA B/TB 50/60 
 33 Lot timbres °/(*) Classique France Taxe neuf sans gomme 40/50 
 34 Lot timbres °/*/** Allemagne Reich sur feuille d'album et divers 40/60 
 35 France */*/** 1 classeur Variété + non dentelé 25/30 
 36 4 classeurs °/*/** Yougoslavie Macédoine Monténégro B/TB 30/50 
 37 2 albums timbres °/*/** Guadeloupe Guyane St P et M - Afrique 40/50 
 38 Album timbres ° France classique + Variétés + Nuance + Oblitéré (dont fac-similés) 150/180 
 39 2 volumes °/** Europe oblitéré 1956 + 1957/2002 + BF incomplet B/TB 80/100 
 40 France* 1 classeur 1918/1950 dont 169-232-C.A.-321*Pexip 701A/701F tb 350/400 
 41 3 classeurs vert °/*/** Grande-Bretagne petites valeurs du début à l'année 70 environ 80/100 
 42 Petit album marron France °/*/** Classique SM Moderne Surtaxe et PA 300/350 
 43 Classeur bleu ** Nations Unies 1951/1970 dont Bloc 1** TB 30/40 
 44 SUISSE °/*/** 3 volumes moderne + PA + BF + TB 150/180 
 45 Monde, °/* 1 volume Toutes périodes confondues 30/40 
 46 MONACO, °/* 1 classeur classique Semi-moderne + Andorre 60/80 
 47 Petit album rouge/noir °/*/** sur feuilles de classeur Allemagne (occupation RFA) TB 200/250 
 48 Allemagne,° 3 plaquettes (Berlin) TB 50/80 
 49 Grèce, ° 2 plaquettes (tête de mercure) B/TB 40/50 
 50 2 albums timbres °/*/** Espagne 1941/1970 Belle présentation 40/50 
 51 Album noir °/*/** Yougoslavie 1972-1992 avec thématiques + BF + TB 30/40 
 52 3 classeurs timbres °/*/** + Plaquettes  - Anciennes Possessions françaises + divers 350/400 
 53 Collection°/* Heligoland - Réimpression + divers 80/100 
 54 Lot ° Timbres Allemagne 1945-46 (env 290 t) 30/40 
 55 Classeur vert °/* Italie + SM + Anciens Etats + Réimpression + Tirage tardif B 40/50 
 56 Carton°/*/** Bonnes valeurs à trier des 5 Continents + Vrac 200/300 
 57 Carton */** 12 classeurs Pologne nombreuses séries complètes SM-Moderne BF 60/80 
 58 Grande-Bretagne album timbres n°209 à 699 presque complet, Malte, Gibraltar, Antigua,  250/300 
 Irlande 

 59 Espagne album timbres du début à 1969 250/300 
 60 Pays-Bas 1 classeur timbres de 1891 à 1970 250/300 
 61 Pologne, album DDR, Sarre 200/250 
 62 Suisse, un classeur C2500+  
 63 Belgique, collection sur FA C4000 400/500 
 64 Portugal, collection sur FA 200/250 
 65 Algérie, petit ensemble  dont ND C1217 80/100 
 66 Japon classique donrt fac-similés 80/100 
 67 Italie, Etats de l'Eglise sur feuilles de classeurs, quelques timbres signés et fac-similés 150/160 
 68 Cote des Somalies 106 timbres 80/100 
 69 Maroc et Tunisie timbres Côte 1562 150/180 
 70 TAAF et SPM sur feuilles de classeur C950 80/100 
 71 Colonies françaises, timbres 2 pages recto/verso 400/450 
 72 Colonies françaises avant indépendance, NC, Océanie, Wallis et Futuna C900 150/160 
 73 France N°51 X2, N3 sur journaux, et N°7 timbre pour journaux sur journaux  
 74 Boïte timbres vrac 80/100 
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A SUIVRE : ARMES DE CHASSE : 

 

 75 Fusil de chasse à canons juxtaposés cal.12 n° série 12703, platine ciselé décor  150/200 
 cynégétique, dans une housse vert/marron, artisan belge (Liège) - - Arme de catégorie C -  
 Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours  
 de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier 
  FINIADA 

 76 Fusil de chasse SIMPLEX dit à lunettes (cal 12/65 mm n°196387) Canonnerie bon état, fusil  50/60 
 état moyen - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis  
 de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se 
  fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 77 Fusil de chasse monocoup R.MALGAT n° série 13474 cal.20 (crosse abîmée) (accident  60/80 
 longuesse) - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis  
 de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se 
  fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 78 Fusil de chasse à broche à canons juxtaposés cal.16 n° série F69, manufacture St-Etienne,  50/60 
 (canonnerie état moyen) - Arme de catégorie D - Présentation obligatoire d'une carte d'identité 

 79 Carabine VOERE cal 22LR n°551229 (manque le chargeur) - Arme de catégorie C -  40/50 
 Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours  
 de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du  
 fichier FINIADA 

 80 Fusil de chasse St-Etienne cal.12  n°184 canons juxtaposés (dans sa housse jambon cuir  50/60 
 mauvais état) (canonnerie état moyen) - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une  
 carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne  
 pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 81 Fusil de chasse canons juxtaposés à platine n° série 124723 cal 17,5/18,5, percussion  70/80 
 centrale, fermeture Greener, en état fonctionnement, Belgique (canonnerie état moyen) -  
 Arme de catégorie D - Présentation obligatoire d'une carte d'identité. 

 82 Fusil de chasse T&L PRYSE cal 12 platine ciselée (canonnerie bon état) - Arme de catégorie 100/120 
  C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en  
 cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès  
 du fichier FINIADA 

 83 Carabine WINCHESTER SXR VULCAN semi-automatique 2+1 cal.30.06  n°3IAZW01250,  300/350 
 avec bretelles, Housse tissu vert - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte  
 d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra  
 être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 
 84 Fusil de chasse à broche St-Etienne canons juxtaposés 17/17,2 cal 16 (rebronzé)  60/80 
 (canonnerie état moyen) (dans sa housse "jambon" rigide) - Arme de catégorie D -  
 Présentation obligatoire d'une carte d'identité 

 85 Fusil de chasse MERKEL SUHL à platine canons juxtaposés cal.12 n° série 780751 crosse  300/350 
 anglaise, fermeture greener (dans sa housse clair) canonnerie très bon état - Arme de  
 catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence  
 de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification  
 auprès du fichier FINIADA 

 86 Carabine ROYAM 335 à air comprimé 4/5 mm (housse tissu marron) - Arme de catégorie D - 15/20 
  Présentation obligatoire d'une pièce d'identité. 

 87 Fusil de chasse BROWNING Auto 5 2+1 semi-automatique  n° série 49051, magasin long,  150/180 
 cal. 12, 2 canons (bronzage à revoir/Canonnerie bon état) dans un étui cuir marron - Arme de 
  catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence  
 de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification  
 auprès du fichier FINIADA 

 88 Fusil de chasse CHAPUIS Express n°2230 paire de canons juxtaposés 9,3x74R / cal 20/76  1000/1200 
 étui cuir marron (crosse abîmée/plaque de couche à changer) Canonnerie état miroir - Arme  
 de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou  
 licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après  
 vérification auprès du fichier FINIADA 

 89 Fusil de chasse à canon juxtaposé ROBUST 248 n°série 767750, éjecteur calibre 12,  150/200 
 cylindrique  (lanière enrouleur à ruban rentrante) Canonnerie état neuf (traces de rouilles sur  
 le canon et sur la bascule) Bon  état général - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire 
  d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance 
  ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 90 Fusil de chasse à canon juxtaposé CHARLIN décor gravé chiens et faisans cal 12, 4 étoiles   150/200 
 n°série 82181 (lanière enrouleur à ruban rentrante) Bon état (Canonnerie très bon état,  
 rouilles en bout de canon/mécanisme clé à revoir) - - Arme de catégorie C - Présentation  
 obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La 
  délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 91 Fusil de chasse à canon superposé MANUFACTURE DE SAINT ETIENNE FALCOR ressort,  80/100 
 cal 12, éjecteur, 27651 N967 (canonnerie très bon état) -- Arme de catégorie C - Présentation 
  obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité.  
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 La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 92 Fusil de chasse à canon juxtaposé à percuteur ANTONIO GARDONE n°série 91465, cal 12,  150/200 
 ZOLI à chien, fermeture Greener (canonnerie très bon état) fusil démonté - Arme de catégorie 
  C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en  
 cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès  
 du fichier FINIADA 

 93 Fusil de chasse à canon superposé FALCO cal. 410 12mm n°série A4668, canonnerie très  80/100 
 bon état - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de  
 chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se  
 fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 94 Carabine VOERE KUFSTEIN Autriche n°série 192001 cal 764 (canonnerie bon état) - Arme  200/250 
 de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou  
 licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après  
 vérification aurprès du fichier FINIADA 

 95 Carabine n°série 122341 HENDAYE BP France  Cal. 22LR accessoire viseur Unique Type T  100/120 
 dioptre monocoup - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et  
 permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être  
 immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 96 Fusil de chasse à canons juxtaposés ASTRA (Espagne) cal.16  n° série 5587, très bon état - 90/100 
  Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou  
 licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après  
 vérification auprès du fichier FINIADA 

 97 Fusil de chasse à canons superposés bascule rivolier gravée Saint-Etienne cal.12 n° série  100/150 
 57155, état neuf, housse marron  - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte 
  d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra  
 être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA  
 98 Fusil de chasse VERNEY CARRON hélice faux corps à canons juxtaposés, cal.12,  150/200 
 canonnerie très bon état, n°347 - - - Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une  
 carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne  
 pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 
 
  99 Fusil de chasse NS 142708 cal. 16 (canonnerie mauvais état) Arme de catégorie C - Présentation obligatoire d'une  
 carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La délivrance ne  
 pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA            20/30 

 100 2 vieux fusils pièces de fouille Berthier/pour pièces) Arme de catégorie C - Présentation  50/60 
 obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence de tir en cours de validité. La 
  délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification auprès du fichier FINIADA 

 101 3 vieux fusils catégorie D (à chien/pour pièces) / Présentation obligatoire CNI 50/60 
 102 Carabine air comprimé DIANA mod 25 cal 4.5 - 9876543210 - Catégorie D - Présentation  30/50 
 obligatoire d'une pièce d'identité 

 103 Pistolet air comprimé DIANA mod 5 cal 4.5 NS 7654321098, Bon état, avec son coffret --  30/50 
 Catégorie D - Présentation obligatoire d'une pièce d'identité 

 104 Revolver neutralisé (canon bouché et percé) arme de tir à blanc, réplique d'un ENFIELD  50/60 
 Commando 

 105 Baïonnette allemande (état moyen) 20/30 
 106 Arbalète + pistolet à percussion (panoplie) mauvais état 20/30 
 107 2 Sabres panoplie 20/30 
 108 Pistolet d'abattage "matador" chrome 60/80 
 109 Poire à poudre  décor Renaissance 15/20 
 110 Cartouchière 15/20 
 111 Petit coffret d'entretien 15/20 
 112 Etui à fusil "jambon" cuir marron 20/30 
 113 Mallette à fusil cuir VOUZELAUD (vide) et petit étui à cartouche 50/60 
 114 Râtelier bois (pour 4 armes/vide) 20/30 
 115 Siège canne 20/30 

 116 Boîte d'entretien pour fusil + 2 tiges 20/30 

 117 Trompe de chasse (non signée) 20/30 

 118 3 couteaux avec étui 20/30 
 119 3 petits couteaux 15/20  
Pour enchérir en live, c'est très simple :  

- Se rendre sur le site www.interencheres.com/95002   
-    Aller sur la vente du 16 décembre 2020 
- Cliquer sur le bouton "S'inscrire" 
-   - Se créer un compte où il vous sera demandé d'enregistrer votre carte bancaire. 

Une fois cette démarche faite, vous pourrez enchérir en live ou laisser des ordres d'achat secrets dès à présent 


